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El alumno debe responder en el plazo de I hora a 2 problemas y 5 cuestiones. Cada problema
se puntuard con un mdximo de 2.5 puntos y cada cuestion con un mdximo de 1 punto.

Problema 1. Un pequefio bloque de 2 kg de masa se suelta desde ¢l
reposo en el punto mas alto A de una pista circular de radio R =3 m
como indica la figura. La pista es lisa sin rozamiento. Calcula: a) La

fuerza que cjerce la pista sobre el bloque justo cuando pasa por cl

punto B del fondo de la pista. b) El médulo de la velocidad del bloque justo al abandonar la pista

en ¢l punto C. Datos: 6 = 60°, ¢=9.8 m/s’.

Problema 2. Dos conductores rectilineos, paralelos y de gran longitud estan separados en el
vacio por una distancia de 20 ¢cm. Por cada uno de ellos circula una corriente I; ¢ I, en el mismo
sentido y de modo que I} = 3 I». a) ;A qué distancia de los dos conductores se anula el campo
magnético total creado por ambas corrientes? b) Suponiendo que [} =9 A, e I, =3 A, calcula la
fuerza que por unidad de longitud actia entre los conductores, indicando si es una fuerza

atractiva o repulsiva. Dato: po =4 n 10" TmA™.

Cuestion 1. Una onda armoénica se propaga a lo largo del e¢je X en sentido positivo, con las
siguientes caracteristicas: amplitud A= 20 cm, velocidad de propagacion v =3 m/s, y nimero de

onda k = 4 n m. Escribe la ecuacidn que corresponde a dicho movimiento ondulatorio.

Cuestién 2. ;Pucde un planeta tener el mismo valor de gravedad g en su superficie que la Tierra
y a la vez tener una velocidad de escape distinta que la correspondiente a la Ticrra? Razona la

respucsta
Cuestién 3. Explica ¢l concepto de linea de fuerza de un campo eléctrico.

Cuestion 4. Explica graficamente mediante rayos la formacion de la imagen por un espejo
concavo esférico de un objeto situado entre el foco y el centro de curvatura del espejo. Indica las
caracteristicas que tiene la imagen: tipo (invertida o derecha), naturaleza (real o virtual) y tamafio

(menor o mayor que el objcto).

Cuestién 5. Si 4 X representa un nucleo atomico inestable inicial de numero masico A y numero
atomico 7, ;qué proceso radiactivo provocara que dicho nucleo se transforme en el nucleo

atéomico final 41Y ? a) Desintegracion o. b) Desintegracion B. ¢) Emision y. Razona la respuesta.
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CRITERIOS ESPECIFICOS DE CORRECCION

En la puntuacién de los problemas se tendré en cuenta lo siguiente:
1. Se valorara el planteamicnto correcto y el uso adecuado de las leyes fisicas.
Se valoraran los razonamientos que utilice el alumno para la resolucion de los problemas.

Se exige ¢l uso de unidades.

o EE

Los errores de calculo se consideraran leves, excepto aquellos que indiquen de forma

clara un plantecamiento erréneo del problema.

Iin la puntuacién de las cuestiones se tendrd en cuenta lo siguiente:
1. La definicién precisa de la magnitud o propiedad fisica exigida.
2. La precision en la exposicion del tema y el rigor en la demostracion.
3 La correcta formulacién matematica siempre y cuando venga acompafada de una

explicacion o justificacion pertinente desde el punto de vista fisico.



